L) zaliad) a8ge (ro cilad) Jaa Juami o

almanhah).com/kw

Q2

Ve e agloe &l 3] 5 Sie Cilall

Ol Laill & clhasS & alal) Caall & 608 Zaliall & zoliall 2850

A Q‘}o ““1"3)

o dou) dall) iyl dald| de ) a1l

(:
l%

il Ay 2
LaS 8 Sae 3
b Jd claS 8 Sae 4



https://kwedufiles.com/pages/search?teacher_name=عُلا
https://kwedufiles.com/10chemistry2
https://kwedufiles.com/10chemistry
https://kwedufiles.com/10
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade10kw
https://www.facebook.com/grade10kw
https://t.me/grade10kw
https://t.me/kw10grade_bot
https://bit.ly/3i7dPcq
https://bit.ly/33lmXEl
https://bit.ly/3aF2Kvw
https://bit.ly/38DgVQg
https://kwedufiles.com/id=211
https://kwedufiles.com/id=284
https://kwedufiles.com/id=285
https://kwedufiles.com/id=286
https://kwedufiles.com/id=358
http://www.tcpdf.org




UULA

cli o S ]

AU guyg s Il

10

UULA.COM ./[l‘. 2021-2022



‘I oo Ilu G N EmEm Umﬁ

(0 dalaiwdl Jomidwljall dlolainll e dayja
aljuidaldl g alagiarall g @j53iall

Luhlisal Jhall La ggrgn g olal & ga ggin puall gl 1y
Al Eallel) pladimluublioall gl wlud jang

®=NBAcos @

lD_I_Q_I_IJCLJDJJﬂUJ_CIuLI

Jujal - lmagp ajaanll e
aljbisdl g alagiarall o an

clyjai drha aljlisl ¢l apii GlagIaLa

Jal avigyialdl ailjliadl Ja gujai ail g aulagiaall gili
¢llgiwn gayi gliic Jgl Al haAi gliic apsanll

Galolls elypil “ﬁ
JJ_CLILDJJﬁ | UI_U_I_C dﬁlJ_LLulLJJ&ﬂJ L_TJ_C LpJ_Jl g

e aldl go (Ggaill plle wamisl

AW jowy aalg el elilayn algn gina gujal




dunly o (§gdl g 5gal (uall cajln dy5in g4l
ayjgall dxclwnll Adiall

wid f

. [(@EEE

cligali lpnlay aga)ldl aunl
rainll plaaiwl darph e capeig

€ AualillA daila giuw
celadiy Adiall, daloll dachwan gliag Lo Jgi

dila aib 3] alc honl gT Jggalill [polay ags)ldl auwnnl
2millgiaia ell glihy g djlan oo apaaall



Sgi1nll daild

auiliniall athlenllg adlogall alelaill - 5
duwilainll j¢ g dwilainll cillelaill {7

lacgi wwy ailingall adelaill 20

dudgoll alisligajall algoll alisligayall algoall aliall - 24
aliganll cusyil duginll il 4



aalenllg dtiliniall cilelaill
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: dlgillg alclainll dublijrall allall
(aq) _,ilall Jglaall, (g) jlell , (£) alilwll aalall , (s) culnll dalall

;10 ianl adagall dlalenll wial gu

jlaall Jolell

ata ¢lyimi U laialg, Jelaill dcpw o poidalo

Fe,+ 0y, — Fe,04

: lha pi an
an ilngall Jelaill ge aqilill glalelainll algnll go pie) il jlaall Jolell gu
Ajlagallaalenll La pawll (§ga a anlall ailinall dopall aiay: Jle gu
Alniall Jelaill e aqilillghalclaiall slgnligeo pie) i jlaall Jolell il
Juagjaall A mal (ggal kol Jgbholl daail aylaiall dhaleall aial gu

. jlaa Jole4 (IV)J.Ll;LLD.IIJ.LubIU_lIJ plaAatwl
Hy0,d —=- Hy0+ 0,

A4l (ggal Alalldglanllelaai depum@abjl jriaiall ALwAl Al paaimyg
. H2g)aLall
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ol . Jgpall apwal il jleg elnllg pgiagnll agjgla (o

Nch03(5)+ HCI(aq) - NaCI(aq)+ H20(|) + Coz(g)
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A MnO>
KC|03(S —) OZ(g + KCI(S

: adlill auclaill cang __=LCI.I.LQ_I" Leicial
KOH(aq) + H SOA(aq)—> H 0“) + K SOA(aq) Uﬂ

UAnd g0 Lilo Jglan go pguwligll awbgpaa go Lilo Jglan kil
. pgruligl Al ps o il Jglang clo Jgaiia, el pall

Na(s) + HZO(l) S NaOH(aq) + HZ(g) Uu

(0 Al Jglaog uagjatall jle ggairelall Ll wlnll pgingnll dala] aic
galeThleTal|RTTTTR{JRIFN

Pt
NH;g + Oz — NOg + H.0 yu

Jgi jle aiiyl jlaa Jole4 (L I5g2g £a ¢l whll jle go Ligolll jle Jelaiy
elall jl4 g (uagyitill apwai

stoh(aq) + BaCIZ(aq)_> BaSOA(s) + HCI(aq) UM
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ZC(S) + OZ(g) e ZCO(g)

clall ugail (uawasiilg guagjacall Jelail digigall dlaleall wial yu
2H2(g) =+ OZ(g) e 2H20(|)
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2FeCly,, + 3Ca(OH);,, — 2Fe(OH);,, + 3Cally,y
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2Na(s) + 2H20(l) — 2I\IaOH(aq) + HZ(g)
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Ca(OH)Z(aq) + stob(aq) — CaSOA(s) + 2H20(l)
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AgN03(aq) + NaCI(aq) 4 AgCI(s) + NaN03(aq)

Ag+(aq) o I\IOB-(aq) + Na+(aq) y CI-(aq)_) AgCI(s)l + Na+(aq) + NOB-(aq)

dapainll ciligdll
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alelaill digjgnll & dlaill & gl dlalenll W isl g dayainll aligilll 21 gu
CIZ(g) + NaBr(aq) b Brz(l) + NaCI(aq) GJJLL”
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FeCly,q + 3KOH,, - = Fe(OH)yq |+ 3KCl,, - : dlatalldbleall =
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2Rl + 3H,50,  — ~3H,,1  +  AL(SO,);., uu

LIET)

ceaiquill dalalenll
2Rl + 6H*,, + BSOAZ'(aq) — 3 H, % 2AI3+(aq, + 350,,2'(aq)

. aidjgall @uilaill duigulll dlaleall =
ZAI(S) + 6H+(aq) — 3 HZ(g) + 2A|3+(aq)

2HCl g+ Ba(OH), ., —> 2H0p +  Ball,, g

ccyiqulll dlalenll

2H+(aq) + ZCI-(aq) =+ Ba2+ =+ ZOH-(aq) - ZHZO“) + Ba2+(aq) =+ ZCI-(aq)

(aq)

- digjgoll adlaill ariglll dlalenll =

2H4 , + 20H-,, =5 2H,0,,

taq)

AU(S) + HCI(aq) — Lj-CLﬂ.l GJ_‘L_I_.I] ‘J"



el : jlell gugad clelai

g A

Ol e

Jle
caljlpll a ayflgall aflngll a pgiagall i pladiwl piy gu

Libjas pgiagnll ayji Jlewl piy, palnill tigaaaic
N, (tagpitill jle Ialgn ppain Jauy elaaiig =
aaiira (gilalll) apol lgdl go ggino guis SIL guogpiill jle oy
QACjul
ZNaNB(s) e ZNa(s) + 3N2(g)

:(Jaleill Jelai) aclgill g galoaill crleldi

Jie
(angnoall ahlao gulidl A Jgliiy gu

gl atingjuall pgiag nlidaligai-lc a Agaall allhn g iai - =
nguuiicnll Amagja@ gl aguiolill apwagjaa

GJ&DJlU_CILJJJgJi\gJ:\J_aﬂUQ_DJgDCUlCLG“ﬂg_D_”GJ.&LJ_CLCLI_I .

clogaloaiiil =

an hghac il Afaia s

Jolan gn eljglagall jana Jelail adlaill agulll alaleall wial gu
. pgiagnllawagjata

HCl,q + NaOH,, — NaCl,q + H,0) : alsiall dlalenll
 cLigithalalenll
H+(aq) + CI-(aq) + Na+(aq) + OH-(aq)—-)Na+(aq) + CI-(aq) + HZO(')

pgrullallanmagjaa Jglao go el pall ana Jelai dlalen aial ga
stoh(aq) + Ca(OH)Z(aq) — CaSOA(s) + 2H20(|)



B lacgi Qg dulioaall adelaill e aliwi

¥ .12l aigjgall alaleall ial pi, éulill Jaleill clclai 2ilgi Josi

HNO,_ . +KOH_, — H,0,, + __KNO; UM

3G@g (ag

ZHCI(aq) +Ca(0H)2(aq) — 2H20(|) + CaC|2(aq ‘J"
H,S0,, + 2NaOH_, — _ 2H,0,  +  Na,50,., uu

HCl yAnn go alill angaall alalho Jelai angi dlalen aial gu
Mg(QH), + 2HCl —_2H,0 + MgCl, rpglutionllatiagaia -

CaC0yy+ 2HCl,, — Cally,., + H5E0, o :pgrwllall aligyys

Al(OH)30q) #+ 3HCl, 00> BH,0(, # AIC, 4y pgLinllllamagiaa

i palell alhnall qidl
palni digaa aic Liljas Jeimi aljluull dlgall ul:LuugJI -0 22g7 Galn yu
( pguagallaaji) ¢uagyitill jle @algn

(@apain aligii). ilogall Jelaill Jua Jelaii o gi eljlii 0 aligll gu

: §1pall Jaoai

ailjlwl agdlgall alalwglh o Libyaa NaN; pgiagnll ayji Galo Joiihi gu
N, 4agpiaill T jle aalgn

el Jal

il Jelaill o aapainll aligril ga
AgNO )+ NaCI (aq)—) AgCI (s) + NaN03(aq)

3 (aq
Cl-,NO; O Na, Ag* O
Na*, NO," O Ag*+,Cl-O

gg-aigujar i
avigpiall alybial




dunall cliayallg aubiasall aulelaill : ésalpll Gaagll

dulgall dliallg dyli aygall alial
aylgall dliailg &yl

:d2lpn ganian

dalall éyilidll daagll

.ddliniall lmnlgs (Joag dalall o cja joni

éilinll @aagll Jlin @aloll ggi
aja Na, He S)A paic
SR 0,.,H, uj-'P Jaic
cSH H,0, CO, oalwiasn
a9in aang NaCl, CaCl, A9l Lay0
Jgd Ca2+, CI gl
Bhglijl;g/l;f“gﬂf:/! 249 2022 - 2021



: AL Jgaall Jasi

auliull axagll aniaai aslall
dja N SJA gagpiill
£S) N, QLagpiLill jlé
S H,0 clall
Jl Ca2+ pgLullall gguila
d1n diag CaF, AgLwllall ayygla
cSP C45H5,04, jg)awli
gl cr ayyglall gguii
£S5 0, CHawaill
. Al ili
S SO, Lyl
dein diag Na,S pglagnll s
d)a K AgLwligyl

ayadbgji of ghimi 1glaa ajen ajll
pnliell dypall Jiall gulial Lolol 12C 12-ygijall @ @lia slnicl ai

paiell ayjall aliall
N 14 a.m.u
Tamu
o 16 a.m.u
Ca 40 a.m.u
F 19 a.m.u
Mg 24.30a.m.u

UULANA.COM

4 hgdaanggda llginlre©

25

2022 - 2021



: Jgall

Jgall
ailiyll alaagll 4o 6x 102 Lc sgini L ill aalnll o @nall

¢gjalagairacgaln gu
6 x 1023 gglwy gjalagai aac

¢ aulidl alangll aac g algaoll aac gy dawnl i ddlell Lo ga

a N
o,
NA
pa
n dllgall aac
N, ailidl aalaagll aac
N, gjalagai aac
N /

.@ln STl aalgll Jgnllg gjalagal aac gy ddilell cdn g
LArilidkalangll g gjalagal nac Ae @alo LSJCJ a1lgll Jgoll (sginy

Sain@) 1.25x 107 lc sgiai il pgrwienllalgaaac ps gu
N, 125x10%

n=N—A—W=O.208m0l
¢ Br, Jo uli1jp 6x 1022 ,a algall 2ac ps gu
_Nu_6><1022_01 l
=N, Tex10m MO
UULA.COM 26 2022 - 2021
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¢ NH; (o aliyja g0 1.5x102% a4 allgnll 3ac ph gu
N, 15x10%3
N, 6x1023

n= = 0.25mol

He pgiliall (40 3.2 mol ,a ailjall 2ac cuwal gu

Ny

n=—
N,

N,=nXxN,=32%x6x10%% =1.92x 10%*35}

0, JawAilljle gn 1.2 mol 4 alijjall aac ciwal ga
" Ni

n

N,=nxN,=12%6X%X10% =72x1023 s~

0, Al jle gn1.2 mol a4 ailjall dac cwal gu
N,

n=—
Ni

N,=nXNy;=12x6x102 =7.2x10%3 s~

S| — aja 2
=<

7x1023 | — | Suljallaac

23
a)) 144 1084= 2220 — (sl aac



¢ ain 0.360 mol a1 32gi il cloll ailijja 3ac p4a gu

Ny

n=N—A

N,=nXx N4 =0.360x 6 x 1023 =2.16 x 10?3 t5ja

¢ C3Hg glgpl g0 2.12 mol ,a aljall aac ps yu
Ny

n=—
N,

N,=nxNy=212%X6x 10?3 =1.27 X 10** &5

cja 1 — > aa 11

=<

1.27x10%* | —— | Saljallaac

24
a)3 1.39941025=E=2" 2 = (1] jall aac

¢ S0; uiliyja go 1.14 mol 4 Gagagall aljallac ph gu

Ny

n=N—A

N,=nxNy=114X 6 x 10?3 = 6.84 X 1023 ;5

SR 1 e aljy 4
6.84x10%3 v>—,< ¢ aljallaac

23
aljallaae = 22222 = 2,73 X 102 &)



: &ujall dulgall aliall

a)all dulgall aliall

-alaljall laic Tpen paiell ella alja o 2algll Jgall dlis L a
a))all dulgall alisll
alalpall ado paiell elial liall aaell

[He = 4] pgiliall pniel ayall adgall aliall La lo gu
4 g/mol = He @ijall ailgall aliall

v@uujall augall aliall

wapall aal adlid aaagll L agaic Ja&laaae L le Jai il aanll La

¢ ey pallapmsi allf aaynl dliagall agnll Lalo g
SO,

 allill algall 3o g4l adlitl aaagll L, a gagjatall alj aac ps gu

3 :Al(OH); =
9 :(NH,),HPO, =
2 :H,C,0, =

10 C,H,i O =



r@lill algall gn J4 4 dagagall grawaill aljy aac pa gu

__________ 3 . :NHNO,; pgLignlll allyiyi =
Y | S (il ) CgHgO, el Jripwill Any =

il oaluill gaynll dlis

a.m.u. djall Jinll Gaag wwa djadnainaalg e dlis a

oablwill aapoll alijjal dgoll alisll

-rwball pladl dangl Gjado ain aalg Jgo alis a
(M.wt) dulsjall dulgall aliall

.pllllaic Ipen usfall alij go 20l Jgall alis L a

[S=32,0=16].S0; jnaalgllesjall alia il gu
SO; o lgllggallalia = (1x32) + ( 3x16) =80 a.m.u

[S=32,0=16].S0; ulijja y01lgll Jgoll alia cwal ga
Mwt = ( 1x32) + ( 3x16) = 80 g/mol

Al wapnl drernil @liall

.mjﬁléhﬂlémgwummwdngmqa

Al (ol dulgall aliall

pljall Gangy Gjadn dreinll ailaag o Jgo alis a

.gig__l_Tq_‘xJ_ng_ag CaCl, pgr wllalla yyglal iy nlld Ligll awal gu
[Ca=40, Cl=35.5]

arinll aliall = ( 1x40) + ( 2x35.5) = 111 a.m.u

UuuLAn.com 30 2022 - 2021
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.g,Jg__llTL,_l_‘U_ng_ag CaCl, pgr wllalla jyglald dgolla Ligll cwal ga
[Ca=40, Cl=35.5]

Mwt = ( 1x40) + ( 2x35.5) = 111 g/mol

.CeH120¢ jgaglall dlgall alindl ciwal ya
[C=12g/mol,H=1g/mol, 0 =16 g/mol]

Mwt = (6x12)+(12x1)+(6x16) = 180 g/mol
anb il laidilcg dalall ailgall alisll
: Jgaoll

.dlal|all @jadan daloll (jo 23lg Jgo alia

< ailgall ae) Lo aalal adgall @lialiani il awal i adlell o gu

a N
Mg
N Mwt,
p
n (mol) aidgnll aac
Mg (g) @alnll alis
M.wt. (g/mol) augnoll aliall
N /

¢ N,0; guagyitill Al apwal duli o 9.45 mol ,a dliall cunal g
[0=16 g/mol N =14 g/mol]

Mwt = (2x14) + (3x16) = 76 g/mol
ms=nxMwt =9.45x76=718.2¢



[K =39 g/mol] . K pgruwligdl o 3.32 mol @lia 1agi yu
ms=nxMwt =3.32x39=12948¢g

[C=12g/mol, H=1g/mol] .C,oH,, (10 4.52x103 mol clis 2agi yu
Mwt = (20x12) + (42x1) = 282 g/mol
ms =nx Mwt =4.52x103x282=1.27¢
[B=10.811 g/mol] . B jn 3.7 x 10" g ,a algnll dac ciwal ga

ms 3.7 X 1071
Mwt 10811

[TiO, = 80 g/mol]. TiO, 0 27.4 g ,avlgnll dac ciwal gu

_ms_27.4_034 l
"= Mwt 8 O°™Me

,[Fe =56, 0= 16] Fe;0; 11121221l 211141 92.2 g 4 wilgnll 32aca3gl gu
aua aoinll alaag aacg

Mwt = (2x56)+(3x16)=160 g/mol

ms 92.2
n= Vi = 160 = 0.576 mol
N,
n= N_A

Nu=nxN,=0.576 x6x 1023 = 3,45 x 10?3 d21n daag

[N =14,0=16]. NO, 30 60 g 0 d1gagnll uliyjall 2ac clwal gu
Mwt={1x14)+(2x16)=46"g/mol

ms 60

n Mwi — 76 3 mol
n—NA

Nu=nxN,=13x6x102=78x10%3¢5ja



aliall g éuyall ddgall aliall le Jilwn
dulgall aliall g duyjall duigall

¢ain@jr2.08x 10% ,lc sgiai il ggathumll allgn yac ph ga

N, 2.08x10%

:N_A_ W=346m0l

n
¢ Li g0 @)1 4.81x10* ,aualgalldacps gu
N, 4.81x1024_801 l
"IN, T Tegao o™
0, g wliyj210° a6 algalldac ph gu
N, 10°

= N = m = 1.66 X 10_15 mol
A

¢ NO, uliyja 30 7.75 x 10% a4 a3gagnll wllgnll dac pb yu

N, A7.75% 10%

= N_A = W—Z 12.91 mol

n

0 Jal aubijall agall Jiall cumal g
[C=12g/mol,H=1g/mol, 0=16 g/mol, Cl =35.5 g/mol, N = 14 g/mol,
P =31 g/mol]

:H,Oclnll =
Mwt=(2x1)+(1x16) =18 g/mol
: CgHsCl Jujlugjgls =
Mwt=(6x12)+(5x1)+(1x35.5)=112.5 g/mol
:H,0, J12gjatall awal gga
Mwt = (2x1) + ( 2x16) = 34 g/mol



:CHg =
Mwt = (2x12) + (6x1) = 30 g/mol

: PCl; =
Mwt = (1x31) + (3x35.5) = 137.5 g/mol
:CGGH,0H =
Mwt=(3x12)+(8x1)+(1x16)=60 g/mol
: N,Og; =

Mwt=(2x 14 ) +(5x 16) =108 g/mol
TEE0)

LD radlillalgall ga Js goaalgll Jgoll alis a lo ga
i# 285 [C=12 g/mol, Si = 28 g/mol, 0'= 16 g/mol, Cl = 35.5 g/moi, N = 14
g/mol, Br = 80 g/mol]

@

CliZir:

:Cl, =
Mwt = (24 35.5) =71 g/mol
:NO, =
Mwt=(1x14)+(2x16) =46 g/mol

: CBr,
Mwt=(1x12)+(4x80)=332g/mol

: Si0,
Mwt =(1x28) + (2 x 16).=60 g/mol
s aylill alisyall go Jal Geinll daagl aygall dliall aagh g
[Li=7,5S=32,Fe=56,Cl=35.5,Ca=40,0=16,H =1]
:Li,S =
Mwt=(2x7)+(1x32)=46g/mol

:FeCl; =
Mwt=(1x56)+(3x35.5)=162.5g/mol



: Ca(OH), =
Mwt=(1x40)+(2x16)+(2x1)=74g/mol
K,CO; (J0 0.0112 mol alis 13gl gu
[C=12g/mol,K=39 g/mol, 0 =16 g/mol]
Mwt=(2x39)+(1x12)+(3x16)=138 g/mol

ms
n —_=
Mwt

ms=nxMwt=0.0112x138=1545¢g
. Na,S0, pgiagnll aliy s (gn 2.5 mol dlis ,a Lo gu
[Na =23 g/mol,S=32g/mol, 0 =16 g/mol]
Mwt=(2x23)+(@x32)#(4x16) =142 g/mol

ms
n =
Mwt

msEnx Mwt=25x442=355¢

.Fe(OH), Iaallatmagjaia 2.5 mol dlia L a Lo gu
[Fe =56 g/mol, H =1g/mol, 0 =16 g/mol]

Mwt=(1x56)+(2x16)+(2x1)=90 g/mol

ms
n -
Mwt

msEn x Mwt = 2.5x%90=225¢g

[Be=9].BeU_no.72moI('jJ_'|'ﬁqaLn ud

_ms
"= Mwt
ms=nxMwt=0.72x9=6.48¢g




[N=1h].NZU_DZ.4moIdeﬁgaLD U
Mwt=(2x14) =28 g/mol

ms
n =
Mwt

ms=nxMwt=24x28=672¢

[H=1,0=16].H,0, 40 0.16 mol alis ,a lno yu
Mwt=(2x1)+(2x16)=34 g/mol

ms
n =
Mwt

ms=nxMwt=0.16x34=5.44¢g

[Ca=40,N=14,0=16] Ca(NO,), (0 5.08 mol alia ,a lo yu
Mwt=(1x40)+(2x14)+(6x4a6)=164 g/mol

ms
n=
Mwit
ms = n x Mwt =5.08 x{164,= 833.12 g

[CO5(NH,), =96 g/mol] . CO;(NH,), jn 847 g ,acllgnll xac crwal gu

_ms_847_882 l
M= Mwt T 9 T 00O

[N,0; = 76 g/ mol] . N,0; 40 758 0 ddgagoll algollaac cwal gu

_ms_75_098 l
i~ 76 T 0O

[N =14]. N, 30 75 g 0 Gxgagall algall aac ciwal gu
Mwt = (2x14 ) = 28 g/mol
ms 75

- =267
n= w28~ 267 mol




[Na=23,0=16]. Na,0jn75g ,adaxgagall algalldac ciwal gu

Mwt=(2x23)+(1x16)=62g/mol

ms 75

— =212
"= Mwt 62 mol

[H=1]. g1agjuall albja 9o 5 g 0 algallaac qwal ga
Mwt=(2x1)=2g/mol

- S ) S mal

[Al=27] Al 40 187 g ,a allgoll dac ciwal gu

_ms_187_692 ,
M=uwid 27 ™o

[Sn=119 ,F=19] SnF, gn 333 g ,aulgnllaic cwal gu

Mwt = (1&119) +42x 19 )&= 157 g/mol

_ms_333_212 ;
E=Mwi 157 25200

: fial allyja e sging dlill algall go i g

H,0, (0 1mol O
C,Hg g0 1 mol O
COyn1mol O

aliyjallaac adiglwin alibjoll grna

: jial aljyLle sgiay alilialgall go sl g
H,O0, g0 1 mol O
CHe o 1mol O
COyn1mol O




s alill algall go Ja a dadlidl alaagli aac aagi ga
Sn (Jn0 3 mol yu
Ny

n=N—A

N,=nxN,=3x6x10%3=18x10%#4)a

KCl (0 0.4 mol gyu

N,=nxNy,=04x6 = 2.4 x 10?3 dsun daag

N,=nxN,=8.4x103x6x10%3=5.04 x 102" d&sunll cilang

UULA
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9n dliallg éyall dugall daliall e é@limi
dulgnll dlialig duijall dugall

: i lan Ja Lle Jlall alell alihnnll gi punl gungdll gu cuial

auilidl alaagll go ( 6x10%3) gjalagal aac (lc sgiai il daloll dins gu
(‘Jgall) .aiol

.alnljall laic lpen pniell ailj o aalgll Jgoll alia g
(@uyall aulgall éliall )

plallaic pgh asall lija oo 1algl Jgall dlis gu
(&rijall éylgall aliall)

ayjall Jiall éaagy @jadnaalg e gja dlia ga
(&Gl oalwill abyall alis)

.pljallyaic lpen gl uajall dorall @aag (o aalgll Jgall alia g
: (a1l drigall alisll)

Cayjall Jiall aaag wuwn ajpan igilll aqpall (o dialg diein daag alia ga
: (dreinll aliall)

(@aloll aygall aliall) . alnlpll jaan @il i go aalgll Jgoll alia g
: §1pall Jasi

59l CoHg0, (o prendll) el bl Jrivwdll gana 6 ggupadl ailja aac gu
9

ajy _ 3x10?* [ lc sgin) pguuligdl aljy o Jgo dani ga
ajy _ 1.2x10% ggujall go Jgo (2) 4 dagagall aljall nac g
14 g Sglwiaindjr (1.5 % 10%3) ,a(Fe =56 g/mol) 11111l dlia gu

ngrwllall aulawga gnaalg Jgo ,a dxgagall (uawalll aljy allgn aac ga
" mol 8 Sqluii Cas(PO,),

deun diag & NaOH qbynl ailidl aaagll g



: éulayl yial

C,Hg gLl jlol ariyjall dllgall aliall gla (€=12,H=1) gi alc 3] gu
1S gluud

(13 g/mol) O
(30 g/mol) O
(40 g/mol) O
(60 g/mol) O

plall ajadn Ligll wajo gl Lja dajo gl pnic Sigo aalglh Jgoll dlis gu
g vItl|
éujall ddgall aliall O
auiijall adgoll aliall O
areinll adgall aliall O
dalall dylgall aliall O

Jic
pnic (3012 g gno(C=12)ggiallpnic 306 g ,aulgallaac sglwiy gu
(Mg =24) pgrionll
pgLuionll Ja Al
_ms _2_05 l - —i—OS [
T Mwe T 2g e Ewmwe12 - 0™

pgiagnll gn 23 g a0 alall aac wdaen gguill go 20 g 4 aljall aac ga
(Na=23, Ne=10)

Ag.Ign QoL
_ms_23_1 l _ms_ZO_2 l
"= mwe 237 1Y "Tuwe 100
_ Ny _ N,
n—NA n—NA
N,=nxN,=1x6x 10?3 N,=nxN,=2x6x10%3
=6 x1023@)3 =1.2x10%4 )3

[

?;@iﬁ gg-aiguja_i
@t auigyiall ciljlial




dunall cliayallg aubiasall aulelaill : ésalpll Gaagll

aliganll wuayil digioll il

aaynll aligan duginll dmill alwa

4 N
ggilall A& paaiwi, uayall alolya Jigull L a Lheall gl 1)
— u I IIIIIE Im“ c I “. III
e
100 x =7 nTraaTanan
\ J

Lo wayo (pgail (rawasill o 5.4 g eo olilahilpguutionll (4o 8.2 g 1y yu
¢ uaynll ha aliganl diginll cuwill La Lo

y CpadSYI A 0 :
%Sy = ———— X100 = —————% 100 = 39.79
& S jall AL 5.4+ 8.2) &

M
%Mg === x100'=

= X 100 = 60.29%
SR

(5.4 T 8.2)

W40 Jgaidl (uagyitill o 3.48 g go Loli il pgrwtienll 40 9.03 g iy gu
¢ Whallha uligaol ayginll il La o, Lo

M q S
%Mg = N

= : x 100 =/72.189
(3.48/+ 9.03) (0

OhN = 100 =3%Mg = 100 = 7248 = 27.82%

c_uglll lap nliel 14.2 glajad () Gl awai o dic Jiiloaic gu
¢ wajnll 1aa aliganl aiginll awill La Lo Guijll g0 13.2 g aii) pAawilly

Hg A4S
%Hg = ———x 100
Syl Al

~ (14.2)
UocxansSY = 100 — %Hg = 100 — 92.95 = 7.05%

X 100 =92.95%



16.8 g -0 iy pall alia 13gi . NaHSO, wiaynll dlia (o 26.7% cy pall Jing gu

. NaHSO,, (0
S i<
%S =— %100
Syl ALS
%S X S, 267 X 16.8
S AlS = - — 4.4856
100 100 g

ol plell g0, C5Hg gLigl jLe -0 82 g -a G3gagall gl alis cwnl g
.81.8% SgLuli C3H 0 Jgujall cuginll awill

%0 x SodlAkS, 81.8 x 82
B 100 100

C 4K

=67.076 g

aitn4 211i gga uaynll dgin ga Jigull a heall glalal
rggdlall 1aa paiiwi, (ailolp aac)

= pniell dlial duginll drwill

100 apall o a1lg Jgo a0 pniell alis
* aaynll algnll LAl

\_ J
[C=12,H=1].C;Hg gugpll ailigan] diginll drwill cunal gu

Mwt=(3x12) + (8 x 1) = 44 g/mol

315 J sall € U

3 X 12
0,C = X 100 = X 100 =81.81%
Mwt -S4 44

%H =100—- %C =100—-81.81 = 18.19%




[C1=355,H=1,N=14].NH,Cl _a jnliell auiall aiginll dmill cwal gu
Mwt=(1x14)+(4x1)+(1x355)=53.5g/mol

)l Jsall & N ALS 1x14
%N = - X 100 = X 100 = 26.16%
Mwt S .l 53.5
RIS PAIEY * £15 4x1
%H = - X 100 = X 100 = 7.47%

S yall 2 gl ALK 53.5

%Cl =100 — (%C + %H) = 100 — (26.16 + 7.47) = 66.37%

[C=12,H=1]CHgyn 350 g ,aagjaiall alis cuwal ya
Mwt=(2x12)+(6x1)=30g/mol

anl gl U pall 8 H S 6 x 1
%H = : < X 100 = X 100 = 20%
LSyl 3 o o) RS 30
%H X —Spallals X

100 100

.NaHSO, ¢n 20.2g .a agjatall alis cuwal gu
[S=32,H=1,Na=23,0=16]

Mwt=(1x23)+(1x1)+(1x32)+(4x16)=120g/mol

) ) Jsall 8 g A 1
%H = Q’J. X 100 = — % 100 = 0.83%
S yall 44 gl ALY 120

_ %H X <SpAl A 083 x 20.2
B 100 B 100

H A< =0.168 g

: lha pi an
J_D_ij?ﬂdj_'l'ﬁlél_ﬂ_m_ﬁ_!LDL__IﬁJ_Du(fIJIHiCLST(:I”Lﬂd__[gj_D_”d_!_LU_iﬂL_JLU.IJUﬁ.D.D UM
an 100l7,_GL_JJ_|i‘|J|gé|__|_Ji\_IIdﬁﬂbgiqﬁ;ﬂ.ﬂ@gﬂjldﬂﬁjluj_cgﬁj_nﬂqd




«twal.Fe (Jn01.25molg0 Jn1.88 mol ., lclnowubyn 30100 g sginl gu
29l L] grawSIl aijall dpwill

Fe: O

1.25 1.88
1.25 1.25

1:15 2 Jolen aupnll
2 3

: §lpall Jaai

dawwill gla €0 wAayn (pgail (rawAalll go (8 g) 2o Jgupall (o (3 g) aail 13] yu
% 27.27 d4jall 1aa 6 ggipall alial aiginll

: aaunll diladl pial

Jla 25% sglwi CH, glitnll Ga giagjaall adiall digioll duwill cila 13] gu
:aud ggipall aiglioll il
75% O 15% O 85% O 50% O

waynll aliganl duginll dumill alwa

=% |0 u4yn ggaid cupall go 4.3 g o ol kil daall jo 29 g1k gu
¢ waynll ha aliganl diginll quwill La Lo

%Agzﬂx100= 2 100 =87%
Syl Al (4.3.+ 29)

%S = 100 — [%Ag = 100 — 87 = 13%
[C=12,H=1].CHe 0 jnliellaliall ayginll apwill cwal gu
Mwt=(2x12)+(6x1)=30g/mol

)l Jgall A € ALS 2X12
%C = X 100 = X 100 = 80 %
S pall 440 gl ALY 30

%H =100—- %C =100—-380=20%



[N=14,H=1,Cl=35.5]. NH,Cl 40 2.14 g ,a glagjatall alis il gu
Mwt=(1x14)+(4x1)+(1x35.5)=53.5g/mol

H < 4 %1
O%H = x 100 = x 100 = 7.47 %
S yall il S yall 53.5
O%H X oSS 747 x 2.14
H s = — — 0.1
100 100 0.1598 g

@ lia wwal p i,€a(C,H;30,), wapnll uliganld iginll & will o wal gu
[Ca=40,H=1,C=12,0=16].45)nll 40 124 g, a 3ag)rall

aalsll Jsall b Car kS 1 x 40
0% Ca = x 100 = 25.31 %
Syl i ) AL 158
gl Jsall b € X 12
%C = e x 100 = 30.37 %
SRR
il J
%H = 100 = 3.79%
%0 = = 40.5 %
. %H X <S,alalis 379 x 124
Has = 2 = = 4.6996 g

100 100

UULA
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-0 (agjuall alia wuwal pi, HON a4aynll aliganl digioll @il uwal ga
) [H=1,N=14,C=12]. u4)nll jn378¢g

Mwt=1+12+ 14 =27 g/mol

anl gl Jsall 3 H AES 1
%H = : : X100 = — X 100 = 3.7 %
S yall 4y gl ALY 27
gl Jsall 3 € ALS 12
%C = — X 100 = — X 100 = 44.44 %
S pall 44 gl ALY 27
an) gl Jgall & N ALS 14
%N = . _ X100 = ——x100=51.85%
S yall 44 gl ALY 27
%H X S A8 37 x 378
H S = = = 13.986
100 100 g

Loli Talail N (0 222.6 g1aiylnaic u4pall aliganl aiginll drwill (uwal ga
.0Jn77.4ggn

N i< . 4 222.6
)l i - (2226 +77.4)
%0 =100 # %N = 100 —74.2 = 25.8%

%N = %100 = 74.2%

ain 2i iy plehll ala Ji gl 13] plehll alo aligan!l @ginll dwill wal g
.Cljn4.046g gNa jn 2.62¢g

Na 4=
X 100 = 39.3 %

0= :
. (4.04@52.62)
% Cl = 100 — %Na = 100+ 39.3 = 60.7%



- cupall alia qunalg . HyS wayn alighnl diginll qumill awal gu
[H=1,S=32]CLLD3.54g

Mwt=(2x1)+(1x32)=34g/mol
_ I A5 0= 232 100 = 94.11 %
S yall A gl ALK 34
%H =100 — %S = 100 — 94.11 = 5.89%
%S X SIS 94.11 x 3.54
100 100

%

S K =

=3331g

(agitill alia awalg . (NH,),C,0, ciapn aliganl digindl cuwill cumal ga
[H=1,N=14,C=12,0=16] ain25g 4

Mwt=(2x14)+(8x1)+(2x12) + (4 x 16) =124 g/mol

bl Joall 4 N AS 2 X 14
%N = : . X 100 = X 100 = 22.58 %
S all 4] gal) A 124
ol J sallfed AL 8x1
%H = y A X 100 = X 100 = 6.45%
S all A gl 41| 124
Al ol Jgall 8 € AMSS 2% 12
%C = - X 100 = X 100 = 19.35%
S all 4 gal) ALY 124
a6l Jsall 8 Q ABS 4x16
%0 = < : X 100 = X 100 = 51.61 %
S pall 40 gl ALY 124
%N X Salldlis 2258 x 25
N 100 100 5.645 g
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4 pgrutionll alia cunalg . Mg(OH), wsjo aliganl digioll cuwill ciwal gu
" [H=1,0=16,Mg=24.3]ain 97.4 ¢

Mwt=(1x243)+(2x16)+(2x1)=58.3 g/mol

sl sl Jsall 3 M g Ak
S jall il AES)
sl Jpall b Q LS
NRWIERET)
aal sl Jsall L& | ALS
S yall il AL

%Mg =

%0 =

%H =

Mg S

583
_ %Mg x S,JAST 41.68 X 97.4

24.3
100 = ——=x 100 =41.68 %

58.3

6
X 100 = 54.88 %

58.3

1
X 100 = 3.43 %

100

= 40.
00 0.596 g

-0 Jgawgall alis wwalg . NagPO, (L5 j0 uliganl cyginll cwill (oAl g

Mwt=(3x28)+(1x81)+ (4%16)= 164 g/mol

2l )l Jsalf (AN @ 308

3
X 100 = 42.07 %

%Na =
& < pall 2 ) AL 164
sl gl Jpall & P ALS 1
%P = sl N X 100)= 18.9 %
Sl 1 5l A1) 164
sl Jsall 3 Al 6
%0 = Lk x 100 = 39.02 %
S all ) AL 164
0P % Sall S 18,9 x 804
Pl — — — 151.95
100 100 4
UULANA.CO M q8 2022
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[Na=23, P=31,0=16] ain 804 g
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2l o nd agiodr mi 14l le sg_iva dlill alaayall o sl gu
[H=1,Cl=35.5,C=12, 0 =16, Fe = 56]
Feo = Fe(OH)z = Fe(c2H302)3 = FECIZ

sl Jsall & Fe 4l

FeO : %Fe = x 100 =
S el i pall A
1 %56 X 100 =77.77 %
(56 + 16) s
Fe(OH),: %Fe =
1x56

X 100 =62.22 %

[(1x56) + (2 x 16)
Fe(C2H302)3: %Fe =

D]

X100 =24 %

[(1x56)+ (6%x1
FeCly: %Fe =

UULA
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